i BMW R NINET 2014 - 2020 SPEED
EDGE

# DESCRIPTION PART NUMBER QY
X7 1| Silenziatore / Muffler - db killer 50.DK.086.0 SPEED EDGE 250 1
2 | Staffain carbonio / Carbon fiber bracket 50.55.814.1 1
3 | Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1
4 | Rondellain alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.221.1 1
5 | Silentblock / Silentblock 50.73.380.1 2
6 | Boccola /Bush 50.73.381.1 2
7 | Staffa/Bracket 50.55.750.0 1
: (- : 8 | Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 2
PH,FT,l Orlglﬂ[lll 9 | Tubo diraccordo / Link pipe 9773B0215HX 1
Original parts 10 | Fascetta @ 64/67 mm / Pipe damp @ 64/67 mm 50.FA011.1 1
11 | Tubo ingomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 2
12 | Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 2

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

’ \ § B ‘..-
. | —
Codice / Code Silenziatore / Muffler Tubo / Pipe Fascetta / Bracket %"’ R——

B.021.LRX INOX (COPPA CARBONIO) / ST. STEEL (CARBON (AP
( ) ( ) INOX/ ST. STEEL | CARBONIO / CARBON FIBER TUBO NO KAT / NO KAT PIPE

B.021.LRB STEEL BLACK 00.73B.0211




